



Следственным комитетом установлены обстоятельства взрыва в многоэтажном жилом доме в Волгограде

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области расследовалось уголовное дело по факту обрушения подъезда многоэтажного жилого дома №47 по улице Космонавтов города Волгограда, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц).

Напомним, что 20 декабря 2015 года около 12 часов дня в квартире №64, расположенной на седьмом этаже девятиэтажного жилого многоквартирного дома №47 по улице Космонавтов города Волгограда, произошел сильный хлопок, представлявший собой взрыв смеси горючих газов с кислородом воздуха, после которого последовал пожар, в результате которого обрушился второй подъезд дома. 20 квартир были фактически полностью уничтожены взрывом, еще 18 - повреждены последующим возгоранием.

Трагедия унесла жизни 5 человек. 6 жителей дома получили телесные повреждения различной степени тяжести.

По данным следствия, эпицентром стала квартира №64, где проживала семья из четырех человек. В этой семье проживал 25-летний молодой человек, являвшийся инвалидом детства, страдавший психическим заболеванием шизофрения. Он на протяжении длительного времени не выходил из дома, вел замкнутый образ жизни, проявлял странности в поведении и общении с соседями, дружеских отношений ни с кем не поддерживал. 25-летний юноша неоднократно высказывал мысли о суициде, говорил, что может наложить на себя руки, повеситься, сжечь или взорвать себя. Соседским окружением было неоднократно замечено, как он заносил к себе в квартиру различный бытовой мусор, канистры с бензином, баллоны с газом.

В ходе расследования уголовного дела следователями регионального СКР допрошено более 500 человек, 332 из них признаны потерпевшими. Назначено и проведено более 40 судебных экспертиз, вывод которых однозначно показал, что причиной взрыва могло послужить воспламенение неустановленных горючих веществ, находящихся в квартире у молодого человека. Более того, трагедия произошла исключительно в результате его действий и никак не связана с предоставлением услуг по газоснабжению дома, либо его обслуживанию управляющей компаний.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Молодой человек погиб, в связи с чем принято решение о прекращении уголовного дела в связи с его смертью.

26 Октября 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1076328>